



会前

真儿话
时间



扫一扫观看

09宗教的灵杀死
儿子的灵



【会前真心话】09宗教的灵杀死儿子的灵

「...耶和华看中了亚伯和他的供物，只是看不中该隐和他的供物。该隐就大大地发怒，变了脸色。...该隐起来打他兄弟亚伯，把他杀了。」（二6-8）

- 1.该隐是宗教发明者的先祖，私意的崇拜，以地里出产的，代替羔羊的献祭。
- 2.该隐杀了亚当的儿子；犹太人杀了神的儿子耶稣。宗教之灵的可怕。走神启示道路的必遭逼迫。
- 3.宗教的灵是教会复兴最大的杀手！他假冒圣灵，使人误以为自己是在服事神，误以为从事某些宗教行为，就是属灵，其实却是属灵的赝品。

『宗教的灵』 它是一种邪灵，企图以宗教的活动取代圣灵的大能。「有敬虔的外貌，却背了敬虔的实意」。《提后3:5》

1. 恐惧（胆小，害怕）——就会寻求安全感
2. 重知识树轻生命树——只是注重宗教的外表
3. 仪式主义(固守传统)——拦阻人进入天国
4. 自以为义，自以为是，任意批评圣灵的工作
5. 嫉妒：因争竞嫉妒而攻击他人或领袖，牧者。
6. 灵性骄傲——没有人生命比我好，作我的属灵老师
7. 如何对付：呼求圣灵的帮助，让圣灵光照我们



创世记

创四17-26



09一起来走
以挪士复兴之路！



扫一扫观看

【真心话】09一起来走以挪士复兴之路！（创四17-26）

「该隐与妻子同房，他妻子就怀孕，生了以诺。该隐建造了一座城，就按着他儿子的名将那城叫做以诺。...25亚当又与妻子同房，她就生了一个儿子，起名叫塞特，意思说：『神另给我立了一个儿子代替亚伯，因为该隐杀了他。』塞特也生了一个儿子，起名叫以挪士。那时候，人才求告耶和华的名。」
(创四17、25-26)

引言：今天的灵修经文（创四17-26），主要讲述人类文化开始由来。该隐生以诺，他按儿子的名字建造了一座城，名叫以诺城。所有该隐家谱里的人，神都不记载他们的年日，表明他们活在地上的日子，在神面前都算不得数。该隐的第六代后裔叫拉麦，拉麦娶两个妻「亚大」与「洗拉」，他也生了几个儿子，一个创造了畜牧业，一个是发明了音乐，一个发明了用铜铁的利器。人一离开神，就「开始学习」生活的技能，自我供给、娱乐、保卫，这就形成了文化，但文明却不能消减罪恶之蔓延！拉麦之歌是人类最早的诗歌，全诗要旨为歌颂武器的发明

和报复的精神，这正刻划了人类误用文化之悲惨结果。人发明了许许多多事物，高举自己、维护自己，满足自己，但是，这些都代替不了失去神的损失，人里面失去了真正的安息。但是，神兴起了另一系列的人，就是塞特的子孙，不叫人走到完全绝望的里头。以挪士求告耶和华的名，这是人类历史上第一次灵性的复兴运动。



《创世记》

牧者短讲



09人类文化的开始
以及带来的伤害

【牧者短讲】09人类文化的开始以及带来的伤害

1. 第四章，它就很清楚的给我们看见了，这个错误的选择带出了后遗症。
2. 该隐的后代里面的拉麦，比该隐还凶，杀拉麦的遭七十个七倍，七十七倍，这是罪的扩张性。
3. 人无论在工艺，在艺术，在音乐，各方面都有很好的发展。问题在于谁在掌握这些技能。
4. 手机的负面作用，使人与人之间的沟通越来越疏远，如果生命出了问题，你未谋其利，先受其害。
5. 亚伯是顺服神的，听神的话的，该隐却是对抗的，看看这个后代往下走。



人类的无神的文化的起源

一、人类的无神的文化的起源

1. 该隐杀了他的兄弟亚伯，犯下了人类历史上的第一件刑事案件，他的手引进了「死亡」。该隐离开神后，不再倚靠神，要走自己的路，他的后代都是如此，这是无神文化的开始。
2. 人类的无神的文化，所发明的四样东西：1) 该隐建造了一座城：城为着生存，不再漂泊；2) 雅八是牧养牲畜的祖师：牧养牲畜为着谋生；3) 犹八是一切弹琴吹箫的祖师：音乐为着娱乐；4) 土八该隐打造各样铜铁利器：武器为着防卫。
3. 无神的文化发展，直到在混乱大巴比伦达到顶峰。



复兴之路-求告耶和华的名

二、复兴之路-求告耶和华的名

- 1.不随己意自作主张：所作的一切，都必须照着神所启示的方法，才能避开魔鬼，避开进一步的堕落。
- 2.照神启示的方法生活并敬拜：堕落的开始于该隐自创宗教，用地里出产的敬拜神。我们必须留在神启示的方法里，才能避开进一步的堕落。
- 3.认识人生的虚空：任何人所创造的娱乐，最终还是如所罗门王所说，虚空的虚空（传一2-3）。
- 4.求告耶和华的名：「塞特也生了一个儿子，起名叫以挪士。那时候，人才求告耶和华的名。」（26节）这是人类历史上的第一次的灵性大复兴。